Начальнику Одела Полиции 
Травинского района г. Санкт-Петербурга 
Полковнику полиции Снегову А.Г. 
от Миронова И.Л.., 1970 г.р., 
проживающего по адресу г. Санкт-Петербург, 
ул. Книжная, д.1, кв.3, тел. 892800000 

ЗАЯВЛЕНИЕ
Прошу привлечь Пушнина Романа, полных данных не знаю, проживающего в д. 3, ул. Кузнецова, г. Санкт-Петербург, номер квартиры и номер телефона мне неизвестны, к уголовной ответственности по ч. 3 ст. 128.1 УК РФ. 
В этом примере, как мы могли отметить, нет полных данных об имени, фамилии и отчестве того, на которого указывает потерпевший. Дополнительно укажите в заявлении о просьбе установить личность оклеветавшего. 
Обстоятельства случившегося следующие. Пушнин Роман распространил в интернете слухи о том, что два года назад я освободился из колонии, где отбывал наказание в виде 10 лет лишения свободы за убийство родственника. Вместе с тем, данные сведения являются ложными, поскольку я никогда судим не был (справку прилагаю). 
Обязательно укажите, какие последствия наступили после описанных действий. 
Данные действия Пушнина Р. унизили мое достоинство и опорочили мое имя. Я вынужден был доказывать всем своим знакомым, что вышеуказанные сведения ложные, показывать справку. 
Напишите, какие именно доказательства вы могли бы представить. 
Прошу опросить по написанным мною обстоятельствам мою подругу Репину Динару, проживающую по ул. Тарасовых, д.1, кв. 4, г. Санкт-Петербург, тел. 8928000777 Малыгину А.Е., проживающую ул. Невского, д. 2, кв.6, г. Санкт-Петербург, тел. 8928000333. Кроме того, приобщаю скриншоты всех страниц портала «Одноклассники». 
На основании изложенного, руководствуясь ст. 128.1 УК РФ, 
[bookmark: _GoBack]ПРОШУ: Привлечь к уголовной ответственности Пушнина Р. по ч. 5 ст. 128.1 УК РФ, взыскать с него в мою пользу компенсацию морального вреда в размере 500000 рублей. 

Дата                                                Миронов И.Л., подпись.

